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П О Л О Ж Е Н И Е
о проведении 1-х открытых личных соревнованиях

по ориентированию на велосипедах 
в городском округе город Салават Республики Башкортостан,
посвященных  65-й годовщине Победы и Году Республики.
1. Цели и задачи
Соревнования проводятся с целью:

· пропаганды физической культуры и спорта как средства укрепления здоровья населения городского округа город Салават;

· использования новых форм организации спортивного досуга подрастающего поколения и формирование имиджа здорового образа жизни;

· выявления сильнейших спортсменов в виде спорта “Mountain bike orienteering” 
(МТВО)  для комплектования сборной городского округа город Салават.
2. Сроки и место проведения

Соревнования проводятся  29 мая 2010 года в пригородной зоне. Место расположения центра соревнований будет сообщено дополнительно во время регистрации участников в мандатной комиссии.
3. Руководство
Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляется Комитетом по физической культуре и спорту Администрации городского округа, непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию.

4. Участники соревнований 

Соревнования проводятся по двум классам велосипедов:

«PROFI» – велосипеды с переключателем скоростей, «OPEN» – дорожные и прочие. На руле желательно иметь горизонтально закрепленный планшет, вращающийся и с прижимными резинками, для карты-схемы местности получаемой на старте.
Соревнования проводятся по 5 возрастным группам:

М-13, Ж-13 – мальчики и девочки 1995 года рождения и младше;

М-17, Ж-17 – юноши и девушки 1991-1994 гг. рождения;
М-20, Ж-20 – юниоры и юниорки 1988-1990 гг. рождения;

М-21, Ж-21 – мужчины и женщины 1968-1987 гг. рождения;

М-40, Ж-40 – мужчины и женщины 1967 года рождения и старше
К участию в соревнованиях допускаю все желающие, не имеющие медицинских противопоказаний. Для групп МЖ-13,17 – предоставление медицинской справки-допуска с печатью обязательно (врачебно-физкультурный диспансер, участковый педиатр, школьный медицинский работник), участники остальных групп – личная подпись об ответственности за свое здоровье. Наличие шлема для каждого участника – обязательно!!! (велошлем, хоккейный шлем, мотошлем и т.п., обеспечивающего безопасность головы).
5. Определение результатов
Вид соревнований – заданное направление. «Прохождение» заданного количества контрольных пунктов, установленных на местности,  в заданном порядке. Результатом участника является время прохождения. Победитель в группе и классе определяется по наименьшему результату. При не «прохождении» хотя бы одного контрольного пункта (отсутствии отметки контрольного пункта в карточке участника или неправильной отметки)  или нарушения порядка прохождения контрольных пунктов, результат  участника аннулируется.
6. Финансирование
Расходы на проведение соревнований (изготовление карт-схем с дистанциями на каждого участника, аренда средств электронной отметки для каждого участника – «чипов», обеспечение питанием членов судейской коллегии), производиться за счет заявочных взносов с каждого участника.  Расходы по командированию иногородних участников для участия в соревнованиях (проезд, питание, суточные, расходы по размещению, заявочный взнос) – несут командирующие организации. Размер заявочного взноса составляет:
для групп МЖ-13, 17 – 30 руб. с участника, для остальных групп – 50 руб. с участника. Заявочный взнос вносится при прохождении мандатной комиссии и регистрации.

7. Награждение
Награждение победителей и призеров соревнований в каждой группе и классе производится в соответствии со схемой награждения, предусмотренной Условиями соревнований.

8. Условия участия
Мандатная комиссия по регистрации участников работает 27 мая 2010 г. с 1400 до 1800 по адресу: ул. Ключевая д. 14/13, школа полиатлона и велоспорта. Справки по тел. 35-38-20, сот. 8-962-525-31-24. 
9. Программа соревнований
29 октября – с 1200 до 1230 на месте соревнований – сбор участников, регистрация, прохождение технического осмотра велосипедов, для допущенных;

                           1300 – торжественное открытие соревнований;

                           1330 – начало стартов по группам согласно стартовых протоколов;
                           1500 – начало церемонии награждения победителей и призеров, закрытие соревнований.
Настоящее Положение является официальным регламентом соревнований 

и приглашением для участия.

Оргкомитет
