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П О Л О Ж Е Н И Е

о проведении  городских личных многодневных соревнованиях по спортивному ориентированию 
среди учащихся общеобразовательных учреждений «Осенний фестиор», 
посвященных Году Республики и Году учителя
1. Цели и задачи
Соревнования  проводятся с целью:

· развитие и пропаганда спортивного ориентирования, как массового вида спорта, среди учащихся образовательных учреждений городского округа город Салават;

· привлечения учащейся молодежи к регулярным занятиям физической культуры и спортом;

· повышение уровня спортивного мастерства участников  и определение лучших спортсменов для формирования  сборной команды учащихся городского округа город Салават и представления на Республиканских соревнованиях.
2. Сроки и место проведения

Соревнования проводятся в дни первых осенних каникул  12,13,14 октября 2010 года. Места проведения будет объявлены дополнительно во время регистрации участников в мандатной комиссии или после получения предварительных заявок.
3. Руководство проведением соревнований

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляется отделом образования Администрации городского округа город Салават. Непосредственное проведение соревнований возлагается на любительский спортклуб «СПОРТ-О» согласно договора о проведении соревнований и судейскую коллегию, утверждаемую организаторами.
4. Участники соревнований
К участию в соревнованиях допускаются учащиеся образовательных учреждений города, воспитанники учреждений дополнительного образования детей, других спортивно-физкультурных объединений и иногородние участники.  Соревнования проводятся по виду «ориентирование в заданном направлении - классика». Соревнования проводятся по следующим индивидуальным возрастным группам (дистанциям):
М-10, Ж-10  мальчики,  девочки 2000 года рождения и младше;
М-12, Ж-12  мальчики,  девочки 1998-1999 гг. рождения;
М-14, Ж-14 юноши,  девушки 1996-1997 гг. рождения;
М-16, Ж-16  юноши,  девушки 1994-1995  гг. рождения;
М-18, Ж-18  юноши,  девушки 1992-1993  гг. рождения;
Открытая группа М-О, Ж-О юноши, мужчины, девушки и женщины 1991 г. рождения и старше.
5. Определение победителей
Личные результаты соревнований в группах (возрастах) определяются в соответствии с наименьшим временем прохождения дистанции и правильности прохождения необходимого количества контрольных пунктов в заданном порядке на своей дистанции. В личном зачете по группам первенство определяется по наименьшей сумме времени на 3-х дистанциях.
6. Финансирование
Финансовые расходы по проведению соревнований спартакиады (аренда комплекса электронного оборудования “SFR-system orienteering”, награждение грамотами в личном зачете, приобретение картографического материала) несет МУ «Отдел образования» городского округа город Салават.  Аренда индивидуальных средств отметки «чипов» производится за счет заявочных взносов участников из расчета 10 рублей за «чип» за каждый день. В открытых группах М-О, Ж-О изготовление карт-схем производится за счет участников в размере 20 рублей в день.
7. Награждение
Награждение победителей и призеров соревнований производится в соответствии со схемой награждения, предусмотренной Условиями соревнований.
8. Программа соревнований и график работы мандатной комиссии.
с 6 по 9 октября 2010 г. – работа мандатной комиссии, прием заявок с 1400 до 1800. Мандатная комиссия работает по адресу: ул. Губкина д. 2.  Любительский спортклуб «СПОРТ-О». 
Для иногородних участников последний срок приема заявок 8 октября 2010 года до 2000 по электронной почте E-mail: orient-salavat@yandex.ru, также с сайта http://orient-salavat.narod2.ru/, индивидуальные заявки можно подать по телефону 8-962-525-31-24 лично или путем направления SMS с указанием фамилии, имени, года рождения и заявляемой группы. Последний срок подачи заявок–9 октября.
12,13,14 октября 2010 г. – с 1200 до 1230 сбор участников на месте соревнований 

                                            1300 – начало стартов по группам согласно протоколов стартов
Телефон организатора – (3476) 35 – 37 – 07
Справки - +7 962 525 3124 Семёнов М.А
Настоящее Положение является официальным регламентом соревнований и приглашением для участия.
