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П О Л О Ж Е Н И Е
о проведении  городских лично-командных соревнований по спортивному ориентированию среди учащихся общеобразовательных учреждений «Старты надежд»,
посвященных Году Республики и Году учителя
1. Цели и задачи
Соревнования  проводятся с целью:

· развитие и пропаганда спортивного ориентирования, как массового вида спорта, среди учащихся образовательных учреждений городского округа город Салават;

· привлечения учащейся молодежи к регулярным занятиям физической культуры и спортом, соучастие в олимпийском движении «Sochi 2014»;
· определение лучших образовательных учреждений по развитию спортивного ориентирования и лучших спортсменов для формирования  сборной команды учащихся городского округа город Салават и представления на Республиканских соревнованиях.
2. Сроки и место проведения

Соревнования проводятся 23 октября 2010 года. Место центра соревнований будет объявлено на сайте http://orient-salavat.narod2.ru/, сообщено во время регистрации участников в мандатной комиссии, и отправлено заявившимся по электронной почте после получения предварительных заявок. Мандатная комиссия работает по адресу: ул. Губкина д. 2 Любительский спортклуб «СПОРТ-О». Совещание представителей проводится 21 октября в 16.00
3. Руководство проведением соревнований

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляется отделом образования Администрации городского округа город Салават. Непосредственное проведение соревнований возлагается на любительский спортклуб «СПОРТ-О» согласно договора о проведении соревнований и судейскую коллегию, утверждаемую организаторами.
4. Участники и результаты соревнований
К участию в соревнованиях допускаются сборные команды учащихся образовательных учреждений города, сборные команды воспитанников учреждений дополнительного образования детей, других спортивно-физкультурных объединений и иногородних команд,  при соблюдением условий допуска к соревнованиям. Количество команд не ограничивается.  Соревнования проводятся по виду «ориентирование в заданном направлении - классика». Состав одной команды не более 10 участников, независимо от группы. Личные результаты соревнований в группах (возрастах) определяются в соответствии с наименьшим временем прохождения дистанции и правильности прохождения необходимого количества контрольных пунктов в заданном порядке на своей дистанции. В командном зачете отдельно первенство среди ОУ и других команд определяется по наибольшей сумме очков всех участников команды. Очки начисляются по таблице очков.
Соревнования проводятся по следующим индивидуальным возрастным группам (дистанциям):
М-10 мальчики 2000 года рождения и младше,   Ж-10 девочки 2000 года рождения и младше
М-12 мальчики 1998-1999 гг. рождения,
Ж-12 девочки 1998-1999 гг. рождения

М-14 мальчики 1996-1997 гг. рождения, 
Ж-14 девочки 1996-1997 гг. рождения

М-16 юноши 1994-1995  гг. рождения,     Ж-16 девушки 1994-1995 гг. рождения.
М-18 юноши 1992-1993  гг. рождения,     Ж-18 девушки 1992-1993 гг. рождения.
Открытая группа М-О, Ж-О юноши, мужчины, девушки и женщины 1991 г. рождения и старше, представление медицинских справок не обязательно, участники несут ответственность за свое здоровье сами.    

5. Заявки

Предварительные коллективные заявки на участие можно подать по электронной почте: E-mail: orient-salavat@yandex.ru, также с сайта http://orient-salavat.narod2.ru/, индивидуальные заявки можно подать по телефону 8-962-525-31-24 лично или путем направления SMS с указанием фамилии, имени, года рождения и заявляемой группы. Последний срок подачи заявок–21 октября. Опоздавшим с заявкой, не гарантируется подготовка карты-схемы соревнований. На месте соревнований предоставляется от коллектива заявка по форме с медицинским допуском на участников младше 1991 года рождения, от индивидуальных участников – справки о допуске к соревнованиям
6. Финансирование
Финансовые расходы по проведению соревнований спартакиады (аренда комплекса электронного оборудования “SFR-system orienteering”, награждение грамотами в личном, командном и общекомандном зачете, приобретение картографического материала из расчета 10 шт. на одну команду) несет МУ «Отдел образования»  городского округа город Салават.  Аренда индивидуальных средств отметки «чипов» производится за счет заявочных взносов участников из расчета 15 рублей за «чип».

В открытых группах М-О, Ж-О изготовление карт-схем производится за счет участников в размере 20 рублей. Расходы по командированию иногородних участников для участия в соревнованиях (заявочный взнос, проезд, питание, суточные, расходы по размещению) несут командирующие организации.

7. Награждение
Награждение победителей и призеров соревнований производится в соответствии со схемой награждения, предусмотренной Условиями соревнований.
8. Программа соревнований
23 октября 2010 г. – с 1330 до 1400 на месте соревнований – регистрация участников, для иногородних участников – прохождение мандатной комиссии.
                                     1415 – официальная церемония открытия

                                     1430 – начало стартов по группам согласно стартовых протоколов
                                     1630 – начало церемонии награждения победителей

Все организационные вопросы, в том числе и коммерческого плана, решаются главным судьей соревнований и только с его разрешения. Телефон организатора – (34763) 35 – 37 – 07
Справки - 8 962 525 3124 Семёнов М.А
Настоящее Положение является официальным регламентом соревнований и приглашением для участия.
Оргкомитет
